



医韵

2014-4-30
第二十六期
本期共四版

主办：浙江中医药大学第二临床医学院团委
总编：卢佼佼 何岚 胥文华 金蓉家

浙江中医药大学第二临床医学院学生办公室
主编：龚筱弦 蔡文涵 蒋媛媛 陈柳莹

第二临床医学院在上海召开本科毕业校友座谈会



近日，第二临床医学院在上海同济大学召开了在上海工作、求学的本科毕业校友座谈会。

座谈会上，袁强副院长向校友们介绍了学院近年来的发展情况以及教育部临床医学专业认证的基本情况，向各位校友转达了学院的关心和祝福，并向校友们征集关于临床医学专业建设和发展的意见和建议。校友们纷纷表示很高兴能参加母校组织的座谈会，为学院近几年的快速发展感到高兴和自豪，并对学院的建设和发展提出了自己的看法。现场气氛活跃，讨论热烈。座谈会在愉快的交流气氛中持续了近3小时，最后，学院老师与校友们拍下了珍贵的合影。

此次座谈会加强了学院与校友的联系，增加了校友对学院的归属感和向心力。第二临床医学院在今后的工作中将继续重视校友工作，加强联络，促进学院更好地发展。

第二临床医学院举办第四届学生十佳歌手大赛



4月12日上午，第二临床医学院在悦园三楼举行“怀揣微心愿、唱响中国梦”第四届学生十佳歌手大赛决赛。经过前期初赛和复赛的层层筛选，共有15位选手进入决赛。担任决赛的评委有校团委艺术中心钱乃婧老师，校学工部学生教育科祝文斌老师，学院辅导员金蓉家、侯怡芬老师，以及童赛伟、童小鹏、张钧惠三位同学。决赛吸引了学院不少同学前来观看，现场座无虚席。

伴随着优美的旋律，15位选手依次登台亮相。他们优美的歌声赢得了在场观众的阵阵掌声。经过激烈的角逐，陈晓妍、姜雨欣、孙雨菁等十位同学获得本届第二临床医学院学生“十佳歌手”称号。

我院社团管理中心举办趣味运动会



4月27日下午，由第二临床医学院社团管理中心主办的趣味运动会在18号楼底举行。参加这次活动的有第一临床医学院、第三临床医学院、管理学院、听力学院和护理学院社团管理中心。活动共分四个项目“谁能比我快”、“链接加速”、“瞎子走路”和“争分夺秒”，每一个都十分有趣，大家东倒西歪、姿态万千，现场充满了大家的笑声。最后第一临床医学院以五分零五秒的好成绩获得了第一名，听力学院以五分四十秒取得第二名，第三临床医学院和管理学院获得了第三名。本次活动不仅增进了各个学院社管成员之间的感情，也进一步加强了各个学院之间的沟通联系。

心灵手巧，蛋壳粘贴

4月20日下午，由第二临床医学院学生会女生部主办的蛋壳粘贴大赛在学校18号楼下进行。本次比赛吸引了全校各学院的同学踊跃参加。参赛的不仅有心灵手巧的女生，还有胆大心细的男生，每位同学全神贯注地画图、粘蛋壳、上色，现场气氛十分热烈。参赛作品造型多样，有可爱的卡通人物，有清新的花草植被，更有色彩鲜艳的创意作品。作品完成之后将会进行投票并评选出优秀作品。



第五届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛（华东赛区）顺利举行 ——第二临床医学院学生获得佳绩

4月11日至13日，第二临床医学院组队代表我校参加了在上海同济大学举行的第五届全国高等医学院校大学生临床技能竞赛华东分区竞赛。本次竞赛共有来自华东地区32所高等医学院校的32支代表队参赛。经过2天的激烈角逐，林羽晨、王忆茗、凌明珠、黄骏四名同学组成的代表队最终获得了三等奖的佳绩。



第二临床医学院获得“文明杯”女排亚军



4月22日下午，“文明杯”女排决赛由我院对战护理学院在排球场进行，双方都是富有经验的沙场老将，实力不容小觑。如此强大的阵容吸引了众多老师、学生前来观看。

在两局失利的情况下，我院队员毫不气馁，及时调整战术，振奋精神，与护理学院展开拉锯战，每名队员都尽力把球垫稳、垫好，最终以优秀的心理素质和顽强的战斗力赢得了第三局的胜利。场外两个学院的啦啦队也不甘示弱，卯足精神为各自的学院加油，现场气氛格外热烈。第四局到了比赛的关键局，此时比赛已持续一个多小时，双方队员虽然体力消耗较大，但仍专注于场上的较量。但遗憾的是我院队员最终没能抗住护理学院的一次次扣球，惜败这逆转局势的关键一局，获得亚军。

我院女排队员虽然输掉了比赛，但她们仍以顽强的意志力奋战到最后。通过本次比赛，我们见证了队员们的顽强拼搏的精神和团队协作精神，更见证了我院师生强烈的集体荣誉感。

我院女排队员虽然输掉了比赛，但她们仍以顽强的意志力奋战到最后。通过本次比赛，我们见证了队员们的顽强拼搏的精神和团队协作精神，更见证了我院师生强烈的集体荣誉感。



我院学生获校第四届“新苗杯”辩论赛半决赛优秀辩手称号

4月21日晚，由校学生会学习部主办的校第四届“新苗杯”辩论赛半决赛在图书馆报告厅顺利举行。经过了二轮预选赛的激烈角逐，第二临床医学院顺利进入半决赛，就“明星是否有义务成为道德的楷模”这个辩题与第一临床医学院展开辩论。担任本场辩论赛的评委有校队队长谢恒伟同学，第一届“新苗杯”辩论赛亚军陈淇同学，第七届滨江高教园区大学生辩论赛亚军陈玲同学。

双方选手唇枪舌剑，将辩论赛引向一个又一个的高潮，引来在场同学们的阵阵掌声。第二临床医学院作为持观点为“明星没有义务成为道德的楷模”的反方虽然在本场比赛中落败，但是辩手们意气风发，陈词激昂的形象留在了辩论舞台上。最后，第二临床医学院的一辩蒋潇聪同学获得了“优秀辩手”的荣誉称号。



《红与黑》

《红与黑》是法国著名作家司汤达的代表作。

主人公于连是小业主的儿子，凭借聪明才智在当地市长家当家庭教师。期间与市长夫人勾搭成奸，事情败露后逃离市长家，进入神学院。经神学院院长举荐，到巴黎给极端保王党中坚人物拉莫尔侯爵当私人秘书，很快得到侯爵的赏识和重用。同时，于连又与侯爵的女儿有了私情。最后在教会的策划下，市长夫人被逼写了一封告密信揭发他，使他的飞黄腾达毁于一旦。他在气愤之下，开枪击伤市长夫人，被判处死刑，上了断头台。

《红与黑》在心理深度的挖掘上远远超出了同时代作家所能及的层次。它开创了后世“意识流小说”、“心理小说”的先河。后来者竞相仿效这种“司汤达文体”，使小说创作“向内转”，发展到重心理刻画、重情绪抒发的现代形态。人们因此称司汤达为“现代小说之父”。《红与黑》在今天仍被公认为欧洲文学皇冠上一枚最为璀璨精致的艺术宝石，是文学史上描写政治黑暗最经典的著作之一，100多年来，被译成多种文字广为流传，并被多次改编为戏剧、电影。



养生小动作

踮脚尖：在平时的工作生活中，尤其是在久坐或久站后下肢酸胀、乏力时，可采用踮脚尖的方法健身。人在踮脚时，由于双侧小腿后部肌肉的收缩挤压，可促进下肢血液的回流，加速血液循环，从而缓解下肢酸胀及防止下肢静脉曲张和皮肤色素沉着。

深呼吸：深呼吸可以促进人的肺部排出浊气，增加肺活量和血液中的含氧量，加快血液循环。

转目：双目从左向右转14次，再从右向左转14次，然后紧闭片刻，再迅速睁开眼睛。常年坚持，可使眼睛运转灵活，去内障外翳，兼能矫正近视、远视。

废物小利用



- 1、将废弃的硬纸板剪出一个基本的形状出来，底和边要连在一起哦；
- 2、将不织布也剪出一个新型出来，然后将不织布黏在硬纸板的底部；
- 3、把毛线开始做简单的编织，最好用双色或多色毛线的比较好看，一圈圈把纸盒的编好，最上面绕禁打的孔里面；
- 4、完成，最后打结，最好能打得隐藏点哦！

